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1.
右圖一為臺灣地區使用的橫麥卡托投影（TM二度分帶），觀察該投影的
特點，臺灣地區使用此投影的因素較可能是：
(A)臺灣山脈多南北走向
(B)臺灣河川多東西分流
(C)臺灣本島長軸為南北向
(D)臺灣位於副熱帶中緯區。
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2.
右圖二為一條道路上的甲～戊五個聚落，括弧內數字代表
居民人數，每線段道路距離等長，皆為2公里。有一餐廳
打算於其中最合適的聚落做為開店地點，若僅考慮每一顧
客都能以最方便的方式來消費，則應於哪一聚落做為開店

地點？
(A)甲
(B)乙
(C)丙
(D)丁。
3.
「亞洲華爾街日報3月26日報導，裏海地區可望成為重要能源生產區，尤其Z國擁有豐富石油，更是跨國石油集團前往投資焦點；但與其交惡的亞美尼亞有可能對其進行飛彈攻擊，使Z國的石油輸出蒙上陰影。」由以上報導可判斷Z 國為
(A)烏克蘭
(B)喬治亞
(C)摩爾多瓦
(D)亞塞拜然。
4.
二次戰後的60年來，台灣農業從傳統轉化成市場及多元化導向；加入WTO後，為因應國內、外市場之變遷及永續發展的潮流，農業再度面臨著轉型。請問：下列哪些現象是台灣農業「市場及多元化導向」的呈現？(甲)城鄉差距的縮短(乙)生產結構的改變(丙)附加價值的提高(丁)休閒農業的發展(戊)自給經濟的發展 正確的是
(A)甲丙戊
(B)甲乙丁
(C)乙丙丁
(D)丙丁戊。
5.
比較GIS的數值地圖和傳統的地圖使用及轉換時，下列哪段敘述不正確？
(A)當地圖需要更新時，GIS只要將更新部份重繪即可，傳統手工繪圖則必須全部重繪
(B)GIS可用不同圖層來管理不同主題的大量資料，傳統繪圖在一張紙圖上僅能有少數主題
(C)瀏覽GIS中的電子地圖時，可利用放大和縮小工具改變地圖的比例尺，傳統紙圖則只有一個固定的比例尺
(D)不同來源的舊紙圖經過數化後，使用GIS便可以不經投影和座標系統的轉換，將不同的地圖整合在同一底圖上。
※
第6-7題為題組
青藏高原東南部地區，自然植被由下往上是河谷灌叢帶、高山森林帶、高山草原帶、高山寒原帶。行山牧季移的牧民人口日增，所產山羊毛品質甚佳，近年頗受市場歡迎，少數藏民在緩坡地栽種旱作，以補充藏民所需的部分糧食。請問：
6.
當地已出現高山森林帶上限下移、下限上移的退縮現象，主要造成的原因為何？(甲)氣候變乾
(乙)工礦業開發(丙)擴展牧地(丁)燃料需求(戊)花卉栽培 正確者應為
(A)甲丙
(B)丙丁
(C)乙戊
(D)甲丁。
7.
藏民所栽種的旱作以玉米、小麥、大麥、馬鈴薯等為主，其中以馬鈴薯的栽培高度上限最高，其原因為何？
(A)可在霜期栽種
(B)適合凍土培育
(C)生長季最短
(D)耐鹼性土壤。

※
第8-9題為題組
河川等級的第1 級河川為該集水區內最源頭的支流；兩條第1 級河川匯流，形成第2 級河川；兩條第2級河川匯流，形成第3 級河川；一條第1 級河川與一條第2 級河川匯流所成者仍為第2 級河川，其他等級依此類推。右圖 表示甲、乙兩個集水區內河川等級和各等級河川平均坡度的關係。請問：
8.
有關甲、乙兩集水區各等級河川坡度的推論， 何者正確？(甲)甲集水區同一級河川坡度的變異性較乙大(乙)甲集水區任何一級河川的平均坡度較乙大(丙)甲集水區相鄰等級河川的平均坡度差異較乙大(丁)甲集水區河川等級與平均坡度的相關程度較乙大(戊)甲集水區平均坡度預測值和觀察值間的誤差較乙大

(A)甲丙
(B)乙戊
(C)丙戊
(D)丁甲
9.
下列關於甲、乙兩集水區地形的推論，何者正確？
(A)甲集水區的面積較乙大

(B)甲集水區的平均高度較乙大
(C)甲集水區下游的地勢較乙平緩
(D)甲集水區內單位面積的河川總長度較乙長
※
第10-12題為題組
「葡萄酒是栽培與釀造兩種產業緊密結合下的產物。就法國製酒用葡萄栽培條件而言，首先，冬季需要有足夠低溫(0℃以下)休眠。其次，三月發芽期間沒有霜害，六月開花及九月收成期間降雨量少，以增加花粉之傳授以及不減低葡萄中之糖分含量。再次，日照量會影響葡萄的外皮顏色、單寧及厚度。最後，土壤須具備有良好之透水性，以利排水及根部之發展。法國除了葡萄栽培之自然環境優良外，加上法國嚴謹的葡萄酒評級制度，獎勵優良品種，及國內消費者的支持。目前法國最高級的酒產地在阿基坦盆地區之波爾多、隆河上游的勃根地等。位於葡萄園周圍的酒莊，從擣碎、壓榨、儲存、發酵等工作均在其內完成，依其一貫優良的生產技術製造高品質的酒。」請問：
10.
高品質葡萄酒其栽培之自然條件以何種氣候類型較為適合？
(A)                     (B)                     (C)                      (D)     
11.
波爾多、勃根地等高品質葡萄酒能勝過南歐義大利、西班牙等其他產地， 除了生產及管理技術外， 其自然條件的優勢是：
(A)較無霜害
(B)休眠低溫較足夠
(C)日照量較充足
(D)成熟期雨量較充足。
12.
依照上文生產現況的描述， 葡萄酒工業的最佳區位條件是：
(A)勞工
(B)交通
(C)市場
(D)原料。

※
第13-15題為題組
知名品牌Ｘ的總部位於美國奧勒岡州，以運動商品聞名於世，其中關於鞋類產品當地除負責產品的研發設計與管理行銷之外，僅製作屬於高技術的氣墊部分，其餘組成通常委由海外其它的公司負責，之後Ｘ公司再將自己生產的氣墊以空運運至該地，組合為成品。台灣Ｙ公司便是Ｘ公司的海外合作伙伴，以代工方式協助鞋類的製造生產；然而，近年由於諸多因素，致使製造生產線已由台灣迅速移往大陸及東南亞等地。請問：
13.
知名品牌Ｘ根據其產品於研發、生產、銷售之特性，採各自選擇最佳區位的策略，稱為：
(A)區域分化
(B)區域創新
(C)區域均衡
(D)區域轉型。
14.
Ｘ公司可將製鞋流程在全球不同地點進行，與下列哪一因素關係最為密切？
(A)通訊運輸便捷
(B)原料分布平均
(C)消費市場遍布
(D)勞力素質相同。
15.
以下何者最不可能是使Ｙ公司製造生產線由原在台灣移往大陸及東南亞地區的誘因？
(A)交通
(B)工資
(C)原料
(D)技術。
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